ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА  ПО ФИЗИКЕ В 8 КЛАССЕ.

2017 – 2018 учебный год

Контрольная работа №1
1. Рассчитайте, какое количество бензина необходимо сжечь, чтобы выделилось 230кДж теплоты (удельная теплота сгорания бензина 46 МДж/кг).

2. Установите со​от​вет​ствие между фи​зи​че​ски​ми ве​ли​чи​на​ми и при​бо​ра​ми для из​ме​ре​ния этих величин: к каж​до​му эле​мен​ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столбца.

 

	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	 
	ПРИБОРЫ

	А) ат​мо​сфер​ное давление

Б) тем​пе​ра​ту​ра воздуха

В) влаж​ность воздуха
	 
	1) манометр

2) термометр

3) калориметр

4) барометр-анероид

5) гигрометр


Запишите в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 

	A
	Б
	В

	 
	 
	 


 
3. Какой ток течет через вольтметр, если его сопро​тивление 12 кОм и он показывает напряжение 120В?
4. Для приготовления чая турист положил в котелок лед массой 2кг, имеющий температуру 0 °С.  Какое количество теплоты необходимо для превращения этого льда в кипяток при температуре 100 °С?  Энергия, израсходованную на нагревание котелка, не учитывать.  Какое количество теплоты понадобилось бы, если вместо льда турист взял из проруби воду той же массы при той же температуре?
Контрольная работа №2

1.Какое  количество  теплоты  выделится при  полном сгорании торфа массой 200 г?  (Удельная теплота сгорания торфа 14 · 10 6 Дж/кг).
2.Для каж​до​го физического по​ня​тия из пер​во​го столбца под​бе​ри​те соответствующий при​мер из вто​ро​го столбца.

 

	ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ
	ПРИМЕРЫ

	А) фи​зи​че​ская величина

 

Б) еди​ни​ца физической величины

 

B) при​бор для из​ме​ре​ния физической величины
	1)  испарение воды

2)  влажность воздуха

3)  атмосфера

4)  психрометр

5)  миллиметр


	А
	Б
	В

	 
	 
	 


 

3.Фокусные расстояния трех линз соответственно равны 1,25 м; 0,5 м; 0,04 м. Какова оптическая сила каждой линзы?
4. Никелиновая проволока длиной 120 м и площадью поперечного сечения 0,5 мм² включена в цепь с напряжением 127В. Определите силу тока в проволоке
 (p=0,4[image: image2.png]


)
Контрольная работа №3

1. Стальная  деталь  массой  500 г  при  обработке  на  токарном  станке  нагрелась  на  20  градусов Цельсия.  Чему  равно  изменение  внутренней  энергии  детали? (Удельная теплоемкость стали 500 Дж/(кг С)). 
2.Для каж​до​го физического по​ня​тия из пер​во​го столбца под​бе​ри​те соответствующий при​мер из вто​ро​го столбца. За​пи​ши​те в таб​ли​цу выбранные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми буквами.

 

	ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ПОНЯТИЯ
	ПРИМЕРЫ

	         А) фи​зи​че​ская величина

 

         Б) еди​ни​ца физической величины

 

         B) при​бор для из​ме​ре​ния физической      
	          1) амперметр

          2) ватт

          3) сила тока

          4) электрон

           5) электризация


величины
	А
	Б
	В

	 
	 
	 


3.Угол между падающим и отраженным лучами со​ставляет 60°. Под каким углом к зеркалу падает свет? (Сделайте рисунок).
4.Манганиновая проволока длиной 8 м и площадью поперечного сечения 0,8 мм2 включена в цепь аккумулятора. Сила тока в цепи 0,3 А. Определить напряжение на полюсах аккумулятора. (p=0,43[image: image4.png]


).
Контрольная работа №4

1.   Определите  массу  серебряной  ложки,  если  для  изменения  ее  температуры  от  20  до  40 градусов Цельсия   требуется  250  Дж  энергии. (Удельная теплоемкость серебра 250 Дж/(кг С) )

2. Установите со​от​вет​ствие между фи​зи​че​ски​ми ве​ли​чи​на​ми и при​бо​ра​ми для их 
           измерения.
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	 
	ПРИБОРЫ

	А) элек​три​че​ский заряд

Б) элек​три​че​ское напряжение

В) элек​три​че​ское сопротивление
	 
	1) реостат

2) амперметр

3) омметр

4) вольтметр

5) электрометр


 

Запишите в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 

	А
	Б
	В

	 
	 
	 


3.Угол между зеркалом и падающим на него лучом составляет 30°. Чему равен угол отражения луча? (Сделайте рисунок).
4.Два проводника сопротивлением  2 Ом и 3 Ом соединены последовательно. Сила тока в цепи 1 А. Определить сопротивление цепи, напряжение на каждом проводнике и полное напряжение всего участка.
Контрольная работа №5

1. Какую  массу  пороха  нужно  сжечь,  чтобы при  полном  его  сгорании  выделилось  38000  кДж  энергии? (Удельная теплота сгорания пороха
 3,8 · 10 6Дж/кг).
2. Установите со​от​вет​ствие между фи​зи​че​ски​ми ве​ли​чи​на​ми и раз​мер​но​стя​ми в си​сте​ме СИ.  К каж​дой по​зи​ции пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щую по​зи​цию вто​ро​го и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми буквами.

 

	            ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	 
	РАЗМЕРНОСТИ

	      А) вес тела

      Б) ра​бо​та силы

      В) масса тела
	 
	1) кг

2) Дж

3) Н

4) м


   Запишите в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 

	А
	Б
	В

	 
	 
	 


3. Через электропаяльник мощностью 40 Вт проходит ток силой 200 мА. Определите сопротивление спирали паяльника.

4. Какую работу совершает электродвигатель за 1 час, если сила тока в цепи электродвигателя 5А, напряжение на его клеммах 220 В? КПД двигателя 80%.
Критерии оценивания.
Отметка «5» ставится за правильное выполнение  и оформление всей  работы, т.е. 100%.  Единицы измерения должны быть записаны в СИ. Если к задаче нужен рисунок или чертёж, он должен быть выполнен. 

Отметка «4» ставится за верное выполнение  и оформление любых трёх задач, т.е. 75% работы.  Единицы измерения должны быть записаны в СИ. Если к задаче нужен рисунок или чертёж, он должен быть выполнен. 

Отметка «3» ставится за верное выполнение и оформление любых двух задач, т.е. 50% работы.  Единицы измерения должны быть записаны в СИ. Если к задаче нужен рисунок или чертёж, он должен быть выполнен.

Отметка «2» ставится в том случае, если выполнено менее двух задач, т.е. менее 50% всей работы..

